
 Magjia e Kaukazit: Aventurë në Gjeorgji dhe Armeni  

me Elite Travel Agency 

 

Dita 1 : Nisja Nga Tirana Drejt Tbilisit 

Udhetimi ne Gjeorgji dhe Armeni nis me takimin me guidën rreth orës 16:30 në aeroport. 

Nisja nga Tirana në orën 19:05 me Aegean Airlines. Udhëtojmë drejt Athinës, mbërrijmë 

në orën 21:15. Marrim fluturimin për në Tbilisi në orën 00:10. 

Dita 2: Tbilisi – Fillimi i Aventurës sonë në Kaukaz 

Arrijmë në Aeroportin Ndërkombëtar të Tbilisit në orën 03:50, ku na pret stafi për 

transferim të rehatshëm drejt hotelit tonë. Pas një pushimi të shkurtër për tu relaksuar, 

kemi mundësi për të eksploruar qytetin në kohën tonë të lirë. Tbilisi është një qytet unik 

me një histori më shumë se 1,500-vjeçare, ku kultura e vjetër dhe ajo moderne 

bashkëjetojnë në harmoni. Qyteti na fton të shijojmë ngrohtësinë e banjave tradicionale 

me ujë sulfurik, të eksplorojmë lagjet me ngjyra të ndezura dhe të shijojmë gatimet 

tradicionale gjeorgjiane në restorantet e shumta. 

Dita 3: Tbilisi – Rrugët Historike dhe Panoramat Magjepsëse 

Nisemi për në terrenin e lashtë të Tbilisit me një panoramë nga Kisha Metekhi, e ngritur 

mbi shkëmb, me pamje spektakolare mbi lumin Mtkvari dhe lagjet me kalldrëm të 

qytetit. Vizitojmë kala të lashta dhe kisha të mëdha si ajo e Shën Ninos, simbol i 

krishterimit të hershëm në rajon. Një ecje përmes lagjes Abanotubani na sjell tek banjat e 

ujit sulfurik, që prej shekujsh janë burim shëndeti dhe relaksi. Pasdite, ecim përgjatë 

bulevardit Rustaveli, zemra kulturore e qytetit, e mbushur me muze, teatro dhe kafene ku 

mund të ndjejmë pulsin e Tbilisit modern. 

Dita 4: Tbilisi – Kalaja Narikala dhe Trashëgimia Fetare 

Mëngjesi fillon me një udhëtim me teleferik për në Kalanë e Narikalës, e cila që nga 

shekulli i 4-të ka shërbyer për mbrojtjen e qytetit dhe qëndron si dëshmi e fuqisë së 

dikurshme. Nga këtu, pamjet mbi qytet janë të mrekullueshme dhe ideale për foto të 

paharrueshme. Vazhdon vizita në Katedralen Sioni, ku ruhen reliket e shenjta si Kryqi i 

Shën Ninos, e cila sipas legjendës solli krishterimin në Gjeorgji. Gjithashtu, do të 

vizitojmë sinagogën kryesore të qytetit, duke theksuar përzierjen unike kulturore të 

popullsisë së Tbilisit. Më pas, kalojmë në Abanotubani, lagjja e njohur për banjat e saj 

terapeutike me ujë sulfurik. Pas drekës, ecim nëpër bulevardin Rustaveli, një rrugë e gjatë 

e mbushur me arkitektura të bukura dhe vende plot kulturë. 

 



Dita 5: Kakheti – Rajoni i Verës dhe Bukuritë e Sighnaghi-t 

Udhëtojmë në rajonin e Kakhetit, zemrën e prodhimit të verës në Gjeorgji dhe një nga 

rajonet më të lashta të kultivimit të rrushit në botë. Tradita unike e verërave në Kvevri 

(kavanoza balte nëntokësore) është përfshirë në listën e trashëgimisë botërore të 

UNESCO-s. Vizitojmë qytetin e Sighnaghi-t, të njohur si “Qyteti i Dashurisë”, me mure 

mbrojtëse që ngrihen me krenari mbi peizazhe kodrinore mahnitëse. Më pas, shkojmë në 

Manastirin Bodbe, një nga vendet më të shenjta në Gjeorgji, ku ndodhet varri i Shën 

Ninos, e cila solli fenë kristiane në rajon. Ky kompleks ka një atmosferë frymëzuese dhe 

arkitekturë që daton që nga shekulli i 7-të. 

Dita 6: Mtskheta dhe Stepantsminda – Trashëgimia e Lashtë dhe 

Magjia Malore 

Në mëngjes nisemi për në Mtskhet, qytetin historik që ka qenë kryeqyteti i parë i 

Gjeorgjisë dhe që sot ruan disa prej kishave më të rëndësishme të krishterimit në rajon. 

Vizitojmë kishat UNESCO të Jvarit dhe Svetitskhovelit, ku sipas besimit lokal ruhen relike 

të shenjta, duke përfshirë mantelin e Jezusit. Më pas, udhëtimi vazhdon drejt 

Stepantsmindës, një fshat malor në skajin e madhështisë së Malit të Kazbegit, ku natyra e 

paprekur na mahnit me pamjet e saj. 

Dita 7: Stepantsminda – Kalaja e Shën Trinisë dhe Peizazhet 

Madhështore 

Zgjohemi herët dhe ngjitemi me automjete 4×4 në kishën e Shën Trinisë, e vendosur në 

një shkëmb 2,200 metra mbi nivelin e detit, që na ofron pamje panoramike të maleve 

madhështore të Kaukazit, përfshirë majën e Kazbegit, që arrin në 5,047 metra. Kjo kishë 

mesjetare është një nga simbolët më të njohur të Gjeorgjisë dhe vend i rëndësishëm për 

besimtarët dhe turistët. Në rrugë kthimi, vizitojmë kompleksin e Ananurit, një fortifikim i 

mirë ruajtur i shekullit të 17-të, që shtrihet pranë rezervuarit të Jinvalit. Kompleksi 

përfshin dy kisha dhe një kullë të lashtë, të cilat na sjellin më afër historisë dhe 

arkitekturës mesjetare. Mbrëmje përsëri në Tbilisi për një darkë tradicionale dhe pushim. 

Dita 8: Kalimi në Armeni – Haghpat, Liqeni Sevan dhe Yerevan 

Pas mëngjesit nisim udhëtimin nga Gjeorgjia drejt Armenisë, duke kaluar nëpër pikën 

kufitare Sadakhlo. Më pas, vizitojmë Manastirin Haghpat, një perlë arkitekturore e 

shekullit të 10-të dhe pjesë e trashëgimisë botërore të UNESCO-s, i njohur për stilet unike 

të gdhendura në gurë dhe mjediset e qeta që frymëzojnë. Pas drekës në një restorant 

lokal, shkojmë në Dilijan, i quajtur shpesh “Zvicra e Armenisë” për pyjet e tij të dendura 

dhe klimën e freskët. Më pas vazhdojmë drejt Liqenit të Sevanit, një nga liqenet më të 

mëdha me ujë të ëmbël në Kaukazin Jugor, ku vizitojmë manastirin Sevanavank, që 



ndodhet në një gadishull me pamje spektakolare mbi liqen. Në mbrëmje arrijmë në 

kryeqytetin Yerevan për akomodim dhe pushim. 

Dita 9: Yerevan – Historia, Kultura dhe Shijet Unike 

Sot zbulojmë kryeqytetin e Armenisë, Yerevanin, një nga qytetet më të vjetra të botës me 

mbi 2800 vite histori. Vizitojmë statujën madhështore të Nënës Armeni, muzeun e 

Matenadaranit me koleksionin më të madh të dorëshkrimeve mesjetare në rajon, dhe 

kompleksin Cascade, një strukturë arkitekturore që ngrihet mbi qytet dhe ofron pamje 

fantastike. Kalojmë në Sheshin Republika, zemrën e qytetit, dhe në rrugën Baghramyan 

ku ndodhen ndërtesa qeveritare dhe institucione kulturore. Vizitë në Memorialin për 

Gjenocidin Armenian, një vend i rëndësishëm për përkujtimin dhe reflektimin. Më vonë, 

shijojmë një degustim të konjakut të famshëm Ararat, duke mësuar rreth historisë së 

kësaj pijeje të krijuar nga rrushi i bardhë. 

Dita 10: Garni dhe Geghard – Magjia e Tempullit Pagan dhe Manastirit 

Shkëmbor 

Pas mëngjesit vizitojmë tempullin pagan të Garnit, i vetmi që ka mbijetuar nga koha 

helenistike (shekulli I), me kolonat romake dhe një panoramë të mrekullueshme të 

kodrave përreth. Shijojmë edhe një pamje fantastike pranë Harkut të Charentsit, me 

sfond Malin e Araratit, simbolin kombëtar të Armenisë. Në Garni, marrim pjesë në një 

mësim praktik për pjekjen tradicionale të bukës lavash, duke përjetuar kulturën dhe 

kuzhinën lokale. Pas drekës, vazhdojmë për në Manastirin Geghard, një monument i 

UNESCO i gdhendur në shkëmb, i famshëm për arkitekturën dhe historinë e tij 

shpirtërore. 

Dita 11: Khor Virap, Areni dhe Noravank – Peizazhe dhe Histori 

Mesjetare 

Në mëngjes vizitojmë Khor Virapin, një manastir i famshëm i shekullit të 7-të, vendi ku u 

burgos Mbretëresha Khosrovidukht dhe që ofron një nga pamjet më të bukura të Malit 

Ararat. Në fshatin Areni, të njohur për verërat e tij të shijshme dhe shpellën e famshme 

“Shpella e Shpendëve”, mësojmë për arkeologjinë dhe historinë e lashtë të zonës. Pas 

drekës, vizitojmë manastirin Noravank, i njohur për muret e kuq dhe arkitekturën 

spektakolare, ku ndjehet atmosfera magjike dhe frymëzuese e rajonit malor. Në kthim, 

ndalojmë në punishten e verës Momik për një tjetër degustim vere me pamje nga 

vreshtat. 

Dita 12: Etchmiadzin dhe Qyteti i Artizanatit 

Në mëngjes vizitojmë Etchmiadzinin, qendra shpirtërore e armenëve, ku ndodhet 

Katedralja e Madhe e shekullit të 4-t, një nga kishat më të vjetra të krishterimit. Vizitojmë 

edhe kishën e Shën Hripsimes, e njohur për arkitekturën e saj të veçantë dhe si pjesë e 

https://www.nationalgeographic.com/travel/article/paid-content-from-the-mountains-to-the-sea-in-georgia
https://www.nationalgeographic.com/travel/destination/armenia
https://elitetravel.al/10-arsyet-per-te-vizituar-armenine-ne-2025-destinacioni-juaj-i-radhes-per-udhetime-unike/


trashëgimisë botërore UNESCO. Vizitojmë edhe rrënojat e tempullit Zvartnots, i cili ishte 

një strukturë madhështore nga shekulli i 7-të. Pasdite kemi kohë për të blerë suvenire 

artizanale në tregun Vernissage ose për të shijuar ushqime tradicionale në tregun GUM. 

Mbrëmja përfundon me një darkë festive në një restorant lokal. 

Dita 13: Nisja nga Yerevani 

Në mëngjes herët bëjmë transferimin në aeroportin ndërkombëtar Zvartnots për t’u nisur 

në shtëpi. Avioni niset në orën 05:20 drejt Athinës, ku më pas mbërrijmë në orën 06:15. 

Marrim fluturimin për në Tiranë në orën 08:45 dhe mbërrijmë në atdhe rreth orës 09:05, 

duke marrë me vete kujtime të paharrueshme nga aventura jonë në zemrën e Kaukazit. 

 

DETAJE RRETH FLUTURIMIT : 

 

 

 

 

 

 

 

 

DETAJE RRETH HOTELEVE : 

Tbilisi – Moxy Tbilisi 4* (8.7 Rating ne Booking dhe 4.5 ne Google) 

Stepantsminda – Rooms Kazbegi 4* (8.8 Rating ne Booking dhe 4.6 ne Google)  

Yerevan – Ramada Hotel & Suites by Wyndham 4* (9.1 Rating ne Booking dhe 4.5 ne 

Google) 

 

Fluturimi Shqiperi – Gjeorgji 17 Tetor 2025  

Aegean Airlines                

Tirane (TIA) – Athinë (ATH) : 19:05 – 21:15 

Athinë (ATH) – Tbilisi (TBS) : 00:10 – 03:50 (18 Tetor) 

 

Fluturimi Jordani – Shqiperi 29 Tetor 2025 

Aegean Airlines 

Yerevan (EVN) – Athinë (ATH) : 05:20 – 06:15 

Athinë (ATH) – Tirane (TIA) : 08:45 – 09:05 



DETAJET E TURIT 

 

Përfshihen në çmim : 

 Fluturimi Vajtje / Ardhje 

 Çantë Shpine 8 kg + Valixhe 23kg *vetëm për rezervimet e para* 

 11 netë akomodim ne hotele 4* 

 Mëngjesi dhe Dreka për të gjithë ditët 

 Shetitje me 4×4 ne Stepantsminda 

 Demonstrim përgatitje e një gatimi tradicional 

 Degustim Verërash në Kantinat e Verës të përmendura në program 

 Degustim i Pijes së Famshme “Ararat Brandy” 

 Transfertat me autobus komod sipas programit 

 Shërbimi i Guidës Lokale në Anglisht 

 Shoqërues nga Agjencia gjatë të gjithë udhëtimit 

 Biletat e hyrjeve në monumentet e përmendura në program 

 Harta e Yerevan dhe Armenisë 

 Shishe Uji çdo ditë për çdo person 

 Te gjitha Taksat e Transportit dhe Hoteleve 

 

Nuk përfshihen në çmim : 

 Shpenzime personale 

 Bakshishe për Guidën dhe Shoferin 

 Darkat 

 Gjithcka qe nuk përmendet në rubrikën “Përfshihet” 

 

 


